

OŠ Cestica obilježila, 18. 11. 2016. Dan sje anja na žrtvu Vukovara

O stradanju i obrani Vukovara u enicima je govorio Darko Posavec

Povodom 25 obljetnice stradanja i sje anja na obranu i žrtvu Vukovara OŠ Cestica posjetili su u petak, 18. studenoga 2016. godine hrvatski branitelji Boris Veselnik i Darko Posavec, sudionik obrane Hrvatske u Domovinskom ratu koji je kao pripadnik PU Varaždinske sudjelovao u obrani grada, zajedno s ostalim pripadnicima zasebne postrojbe, od 11. rujna 1991. godine. U enike i djelatnike škole upoznao je s doprinosom koji su obrani grada Vukovara dali policajci koji su tog dana iz Varaždina krenuli u Vukovar kako bi zamijenili kolege.

Iz PU Varaždin put Vukovara tog dana krenulo je u pet autobusa 185 policajaca. U obrani Vukovara poginuo je 21 policajac, od kojih je sedmero ubijeno na Ov ari, 67 ih je bilo ranjenih, a petero me u kojima je i Marijan Vu ak iz Babinca i danas se vode kao nestali. U srpskim koncentracijskim logorima završio je 119 pripadnika koji su u logorima proveli od 20 dana do devet mjeseci.

Predavanju i upoznavanju sa stradanjem i žrtvom Vukovara u holu škole Cestica prisustvovali su svi u enici, od tre ih do osmih razreda, a nakon polusatnog izlaganja u enici su u dvadesetak minuta gostu postavljali pitanja, a nakon toga su predstavnici razreda zapalili lampione na prozoru knjižnice. Za uspomenu na boravak u OŠ Cestica ravnateljica škole Nevenka Turš ak uru ila je Monografiju koju je OŠ Cestica izdala povodom 170 obljetnice školstva, a Darko Posavec poklonio je ravnateljici Spomenicu, knjigu „VukovarVVaraždin“ koja rije ju i slikom opisuje sudjelovanje Zasebne postrojbe Policijske uprave Varaždin u obrani Vukovara 1991. godine.

Prema knjizi „VukoVVaraždin – 1991.“ Iz masovne grobnice na Ov ari ekshumirani su Marko Bosak (strana 238), Dragutin Friš i (239), Tomo Jambor (243), Josip Kapusti (245), Antun Mutvar (250), Dražen Štefulj (254) i Darko Tišljari (strana 255).

U nastavku nekoliko fotografija snimljenih 18. studenoga 2016. godine u OŠ Cestica













